

Руслана *Матичко* растратила деньги, которые копила на квартиру

Собеседник - 2004
- 26 мая - с. 25

— Я с самого начала была нацелена на победу в Турции. А когда выиграла, была жуткая карусель. Пресс-конференция за пресс-конференцией, безумное количество журналистов — что-то невероятное! Я себе не принадлежала — спала всего часа 2—3.

Приятно, что и на родине мою победу оценили. Президент присвоил звание народной артистки Украины. А премьер назначил своим советником. Правда, на общественных началах. Политикой заниматься не собираюсь и вижу себя только в музыке. Ближайший концерт у меня в Таллине. Также меня ждут в Исландии, Монако, Турции... Турки вообще так прониклись, когда узнали, что я родилась на родине их любимой султанши Роксоланы. Все местные газеты в течение всего конкурса ежедневно посвящали этому первые полосы.

Дальше гастрольный график у меня сумасшедший: концерты в Бельгии, Польше, Германии — прежние планы перемешались и поломались... Сразу после полуфинала подошли представители компании EMI, с которой у нас контракт, и сказали: «Спасибо. Мы поняли, что не ошиблись».

Что особенно приятно: не все, что мы с мужем Александром Ксенофонтовым накопили на квартиру в Киеве, потратили на конкурс. Немножко осталось — на два месяца гастролей по Европе хватит. Но если все пойдет так, как предусматривают условия контракта, со второй половины

июля пойдет отдача. Да, на какое-то время придется уехать в Лондон, чтобы закончить наш проект. Но отрываться от родной земли нельзя. В Англии вдохновения для творчества не получишь. Мы интересны именно тем, что нашли новые источники музыкальной энергии — не африканские или латиноамериканские, а наши, европейские, карпатские, гуцульские. Я влюблена в культуру своего края — в горах есть что-то уникальное, особенное, чего нельзя объяснить, а можно только воспринять сердцем.

■ Екатерина Барова.

